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Добави

Прочети още

Великотърновски депутат с несъответствия в
декларацията пред Сметната палата
Добавено: 07.01.2014г. 

Депутатът  от  Великотърновски  избирателен  район  от  БСП  Милка
Христова  е  допуснала  несъответствие  в  декларацията,  подадена  в
публичния регистър на Сметната палата. Христова не е декларирала
дяловете на съпруга си в дружествата „БГ РОЗА”,  „Българска роза –
Христов” и „БУЛРОЗА” – Павликени. Във великотърновска област пък са
над 16 дка ниви, които заместник

Валентин Ламбев оглави
Предизборния щаб на БСП –
Велико Търново
Добавена: 19.01.2015г.

Областният  и  общински  председател  на  БСП  –
Велико  Търново  Валентин  Ламбев  оглави
Предизборния  щаб  на  търновската
социалистическа  организация.  Ръководителите
на  щабовете  в  останалите  девет  общински
центъра  ще  бъдат  утвърдени  от  Областния
партиен  съвет.  Очаква  се  БСП  да  издигне  свои
кандидати за кметове във всички населени места
в  областта.  „Годината  е  изключително  важна,
защото  местните  избори  винаги  се  следят  с

особен интерес от гражданите и те предизвикват много сериозна работа и подготовка от
страна  на  ръководствата  на  политическите  партии.  Без  съмнение  ще  бъде  голямо
предизвикателство да запазим позициите си не само в общините, в които имаме кметове
от  БСП,  но  и  да  запазим  и  разширим  влиянието  си  в  общинските  съвети.  В  трудна
ситуация  сме.  Преживяхме  тежка  загубна  на  последните  парламентарни  избори,  но
използвахме  тези  месеци,  за  да  може  да  укрепим  нашите  основни  партийни
организации,  проведохме  много  срещи.  Взели  сме  и  организационни  мерки  в
структурите”, каза народният представител от „БСП лява България” Мариана Бояджиева.
Освен на опитни кадри на местния вот БСП ще разчита и на лица, които през последните
четири години не са участвали в изборни листи. 
  
Галя Бояджиева 
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1. „В ОЧАКВАНЕ НА КОЛЕДА” –
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